



无锡新增路段开启“违停严管”首日 开出85张罚单,机动车违法明显减少

昨天是无锡市区新增17条路段开启“违停严管”模式首日,记者从无锡交警部门了解到,初步统计,此次新增的17条“违停严管”道路开出85张罚单。根据“新政”,对于车辆停放或者临时停车违反禁令标志、禁止标线指示的,将根据《江苏省道路交通安全条例》处以100元罚款,并记3分。经前期宣传,很多司机对于新增的17条“违停严管”道路有所知晓,17条路开出85张罚单,加上6月份已实施的11条路段,当天总共开出127张“严管”罚单,较实施前有较大幅度下降。薛晨文/摄



南长街路段,禁停告示牌十分醒目

昨天下午4点多,记者在位于南长区的南长街看到,数百米长的街道沿路只停了辆辆轿车,当民警上前拍照开好罚单后,有两名女子急冲冲从路边商店跑出来求情。称自己平时不怎么看新闻,并不清楚在该路段违停车辆要被罚款加记分的处罚。不过,交警向两人指了指其违停位置前几米远已经竖着的一块禁止停车的告示牌,上面明确写着在该禁停路段违停,将被罚款100元记3分。两名女子见状,就不再解释,立即接受了记分处理,并表示,以后再也不敢违停了。“相比起罚款来,记3分更能提醒司机下次不要违停了。”据这位交警介绍,当天他在这条“违停严管”路段共开出6张罚单,这一处罚量是以往的六分之一左右,这说明前期的宣传起到了很大作用。

记者从无锡崇安交警大队相关负责人处

了解到,当天该大队交警在辖区内新增“违停严管”路段开出的罚单,也只有平时的六分之一左右,很多原本违停现象突出的路段,经过这几天的宣传,交通有很大的好转。

今年6月份以来,无锡市区首先对11条路段实施“违停严管”措施,对在这11条严管路段的随意停车处罚款100元记3分。据无锡交警部门统计,至今已处罚7000余起,路面交通秩序也有了较大的改观。

据了解,在12月8日对新增17条路段开启“违停严管”模式前,交警部门在路段附近醒目处都设置了写有违停处罚内容的告示牌,同时对违停车辆处罚的同时还发放了相关宣传单。“违停严管”模式所起的积极作用,也让不少市民呼吁应扩大“违停严管”路段范围来整治车辆违停陋习。

85后留学女博士回母校聊学习: 初中时,成绩曾在班上倒数

昨日在无锡江南中学阳光校区内,一场别开生面的讲座正在进行着,主讲者是美国融硅集团(RENOPY)董事长兼首席执行官李懿,李懿也是江南中学2000届毕业生,这次她回到母校,用自己的故事激励孩子们,让他们树立自己的理想,坚持战胜自己。

85后的李懿是土生土长的无锡人,2003年从天一中学少年班考上了南京邮电大学,之后又考上了美国路易斯安那州立大学,并获得了全额奖学金。在美国留学期间,成功获得了物理博士学位,研究的便是光伏太阳能。

和同学们聊学习时,李懿颇为感慨。“在初中时,我成绩并不好,有一年期末考试,考到了全班倒数几名。”李懿介绍,然而在老师的帮助下,她很快树立了自己的理想,短短一年的学习,将成绩追到全班前列,同时在中考时,以优异的成绩考上了天一中学。

创业中的李懿并不是一帆风顺,刚开始她通过国内外贸易的形式,从国内进购了一批太阳能组件,倒手之后一下子赚到了10万美金。“当时有些自负,认为钱太好赚。”李懿

坦言,可此后,因不善于商业模式的操作,生意损失很大,有一次还收到一张空头支票。使得最初赚到的钱全部亏损,同时还负债累累。

李懿是幸运的,正当她一筹莫展时,又接到了一笔大生意,只是对方公司严格要求了送货时间。李懿写信给州长,又自己开叉车,一个人克服了诸多困难,最终在规定的最后一天,将货物送到了对方公司手中。

融硅集团是全球首个将太阳能系统大规模应用到生活中的企业,销售最好的是太阳能房车,在房车车顶安装太阳能面板,可以给酷爱房车旅游的美国人带来很多便利。通过4年多的发展,融硅集团今年的销售额已经超过了3000万美元,在全球也已有20多个办事处和分公司。

尽管创业成功,李懿并未忘记家乡,如今她带着自己的事业和产品回到无锡,也希望回馈家乡父老。李懿透露,这次她准备将分公司开到无锡,目前正在选址,准备进行研发和制造中心的建设,希望能给无锡经济带来贡献。 匡笠

孩子们想要一个水泥操场 后续报道

百箱爱心物资送到涟水顺集小学

现代快报11月13日曾报道,无锡好人包龙标为涟水顺集小学发起爱心公益活动,不少市民都很关心。前天,汇聚了锡城市民爱心的百余箱爱心物品,由无锡红豆爱心车队的队员们送向了顺集小学,分发到了孩子们的手中。

前日凌晨4点,包龙标和无锡红豆爱心车队的另外3名队员就一起开车前往了涟水顺集小学。“我们要把无锡市民的爱心传递到涟水。”包龙标告诉记者,自从他发起针对涟水顺集小学的爱心公益活动以来,不少无锡市民都很关心,截至前天他已经募集到100多箱爱心物资,有文具用品、篮球、羽毛球、围巾、袜子、羽绒服等等,价值4万多元。其中仅无锡红豆集团就在员工中募集到了

90多箱各类爱心物品,还有不少普通市民也参与了爱心活动。印象最深的是家住无锡东港的一家三口,一下子捐出了4大箱七成新的衣物。

前天上午9点,包龙标和其他3位爱心车队的员工顺利抵达了顺集小学。“让我特别感动的是,很多孩子都已经能认出我来了。”包龙标告诉记者,他和队友们来到学校就受到了孩子们的热烈欢迎,不少孩子都亲热地喊他包爷爷,让他感觉心里很暖和。到了学校后,他就开始分发爱心礼物,给学校的每个孩子都带去了崭新的围巾。包龙标表示,他会努力把面向顺集小学的爱心公益活动一年年坚持下去,希望把更多的爱心在无锡和涟水两地之间传递。 唐奕

11月,锡城住宅成交面积同比增4成多

上个月无锡发布公积金新政,给锡城楼市带来明显利好。昨日,无锡市产监处发布相关数据称,今年11月份商品房新增供应保持较快节奏,市场成交量保持年内高位,住宅成交面积同比增幅超过了4成。

据数据显示,今年11月锡城商品房新增供应量处年内高位,锡城商品房新增供应面积为86.19万平方米,其中商品住宅新增供应71.12万平方米,同比增长11.60%。同时,

受多重利好因素影响,今年11月无锡市区商品房成交保持年内高位,成交面积为67.79万平方米,同比增长16.68%;其中住宅成交面积为61.87万平方米,同比增长47.59%,成交均价为7761元/平方米。从商品住宅成交结构来看,11月成交的商品住宅中,120-144平方米面积段占比增加,房价在7000-8000元/平方米所占比例增加;二手房成交有所增长,环比增长超过10%。 唐奕

天气

今日晴好,明后两天有雨

上周双休日,锡城是在晴好的天气里度过的,不过毕竟已进入大雪节气,冬日的清冷面目还是难以改变,时不时就有冷空气南下摆摆威风。在西北风力的作用下,锡城气温可能再度跌回10℃以下。短期内锡城的天气也不会一直晴好,虽然今天天气晴好,但预计最快10号开始就有一次阴雨天气过程,气温将有所下降。

唐奕



双色球第142期开奖

06 21 22 23 25 28+13
头奖5注1200万元
奖池金额3.43亿元
今日派奖1000万元
今晚143期双色球开奖 号码推荐:12+3
复式:03、07、08、13、15、17、19、20、24、27、28、33+03、09、15。(供参考)
双色球2元有望中1500万 唐奕

庆上市十年 12月9日—11日(仅限三天)仙草厂家特推出
特价优惠 10盒仅需399元,望广大新老顾客莫失良机!

关节“疼痛肿胀 积水僵硬”有良方

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受,疼的钻心,麻的像过电。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……形形色色的骨关节病,都是关节软骨退变、对关节保护作用降低而引起的。

仙草骨王专门针对此类病,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,恢复滑膜润滑功能,迅速解除关节疼痛。

不管病情有多重,病史有多久,只需用“仙草骨王”贴敷几次,就能立竿见影,几乎百发百

中。急性发作期,一般数日就可恢复正常生活,两个礼拜,就能走五六里路。

太湖花园王阿姨膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性改变、骨质增生、走路像踩着棉花一样,严重时每月至少抽4次积液,两天打一次封闭,痛苦之中,小妹妹介绍使用“仙草骨王”,用不到两个礼拜,已能下床走路,连续使用三个疗程,已经完全康复了!

良心承若、诚信治疗“仙草骨王”上市八年,不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是彻底治愈,完全除根。目前在国内如果有人发现任何一种比仙草骨王整体效果好的产品,经本公司核实,有重金奖励!

庆上市十年 12月9日—11日仙草厂家特推出特价优惠 10盒仅需399元,望广大新老顾客莫失良机!

颈腰椎病 椎管狭窄 治一个笑一个

翻开任何一本教科书都可看到,椎间盘、骨关节是无血管组织……吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生膝关节炎、骨质增生、滑膜炎本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

为了使千千万万的骨病患者得到治疗,同济医院公开了百年传承的神奇膏药古方,经过国家主管部门批准被命名为“仙草骨王”,该药独特含有生物活性酶,能够进入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消

失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影,百发百中,很多患者24小时就能见效。

清扬李先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,四处求医无效……经人介绍仙草骨王,用后次日麻木支出就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,至今五年无复发。

一个疗程20天,仅需用药8—12盒(全国各地均可免费送货上门 药到付款)

骨科专线:0510-82707043

全国特约经销店:
无锡市人民西路5号五爱大药房(西门桥堍)